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25 листопада - Міжнародний день боротьби за 
ліквідацію насильства щодо жінок - насильство родина 
жінки.
У цей день світ відзначає день ліквідації насильства 
щодо жінок. Офіційно цей день був оголошений 
Генеральною Асамблеєю ООН у 1999 році, але 
відзначатиметься він почав з 1981 року в пам'ять про 
трагічну загибель сестер Мірабаль, які були по-
звірячому вбито за наказом домініканського правителя 
Рафаеля Трухильо в Домініканській Республіці в 1960 
році.  . 
Як це не дивно, але до 15% європейських жінок, 
здавалося б, таких незалежних і впевнених у собі 
щодня стають жертвами побутового насильства. 
Деякі чоловіки до цих пір упевнені, що курка не птах, а 
жінка не людина, піднімаючи руку на жінку, вони навіть 
не згадують про те, що порушують права людини. 
І це буде тривати до нескінченності, якщо жінки самі не 
будуть боротися за свої права і давати відсіч усім, хто 
тим чи іншим способом намагається їх образити і 
принизити. 



Всесві́тній день боротьби́ зі СНІДом вперше 
відзначався 1 грудня 1988 року з ініціативи Всесвітньої 
організації охорони здоров'я, після того, як на 
зустрічі міністрів охорони здоров'я всіх країн прозвучав 
заклик до соціальної терпимості і розширення 
обміну інформацією щодо ВІЛ/СНІД.
Із того часу Всесвітній день боротьби зі СНІДом 
відзначається щорічно. Головна мета Всесвітнього дня 
боротьби зі СНІДом — звернути увагу суспільства на 
цю проблему.
За даними ООН, поширення епідемії СНІДу у світі в 
цілому сповільнилися. За останні 5 років кількість 
виявлених випадків зараження ВІЛ/СНІД скоротилась 
на 20%]. Натомість в Україні серед країн Східної 
Європи і Центральної Азії ступінь поширеності 
ВІЛ/СНІД найвищий, серед дорослого населення він 
становить 1,1%.Щодня в Україні реєструється 48.5 
випадків захворювання ВІЛ-інфекцією.Також в Україні 
зростає кількість ВІЛ-інфікованих жінок.За оцінками 
експертів, до 2014 року загальна кількість ВІЛ-
інфікованих громадян України становитиме від 479 до 
825 тисяч



2 грудня Міжнародний день боротьби за 
скасування рабства

Міжнародний день боротьби за скасування рабства відзначається 
щорічно 2 грудня. Дата обрана не випадково, саме 2 грудня 1949 
року Генеральна Асамблея ООН прийняла Конвенцію про боротьбу 
з торгівлею людьми і з експлуатацією проституції третіми особами. 
У цей Міжнародний День давайте згадаємо уроки історії і зробимо 
все, щоб допомогти людям, що знаходяться в рабстві.



3 грудня Міжнародний День людей з інвалідністю

Від того, як суспільство ставиться до тих, кому з 
тих чи інших причин важко або не можливо 
самостійно подбати про себе залежить рівень 
цивілізованості цього суспільства. Не дивно, що 
в давні часи і навіть аж до сучасної історії у 
людей, яких ми зараз відносимо до категорії - 
люди з інвалідністю, було дуже мало шансів на 
виживання взагалі. Це страшна правда - завжди 
і у всі часи турбота про людей з інвалідністю в 
основному трималася на щирій добрій волі 
окремих людей. Які шанси сучасних людей з 
інвалідністю на благополучне виживання без 
сторонньої допомоги зараз? Шанси не змінилися, 
їх просто немає.



5 грудня — Міжнародний день волонтера. Це свято 
відзначається щорічно з 1985 року, коли 
Генеральна Асамблея ООН запропонувала урядам 
відзначати саме цей день, як день добровольця.

Волонтери — багатство народів. Волонтерство 
засновується на добровільності, співчутті, солідарності 
з потребами та ідеями інших, а також глибокій повазі 
до всіх людей. Свій вільний час волонтери 
присвячують суспільним справам, беручи участь у 
всіляких акціях, програмах соціальної взаємодопомоги, 
культурного просвітництва тощо.



Міжнародний день боротьби з корупцією — 
відзначається 9 грудня, згідно з рішенням Генеральної 
Асамблеї ООН
У цей день в 2003 році у мексиканському місті Меріда у 
Мексиці на політичній конференції високого рівня була 
відкрита для підписання Конвенція ООН проти 
корупції і вже 14 грудня 2005 року Конвенція набула 
чинності, як міжнародний правовий документ, 
обов'язковий до виконання її сторонами.
На кінець 2009 Конвенцію підписали близько 140 
держав і близько 80 — ратифікували. Україна 
ратифікувала цю угоду 18 жовтня 2006 року. Документ 
зобов'язує країни, які підписали його, відповідати 
перед законом. Карними вважаються хабарі, 
присвоєння бюджетних засобів і відмивання 
корупційних доходів. Згідно з одним із положень 
конвенції, необхідно повертати кошти до тієї країни, 
звідки вони поступили в результаті корупції.



День прав людини — міжнародне свято, що 
відзначається 10 грудня за пропозицією Генеральної 
асамблеї ООН, знаменуючи річницю ухвалення 
Асамблеєю Загальної декларації прав людини в 1948 
році.
До поняття «Права людини» людство прийшло не 
відразу. Вперше про права особистості 
заговорили французькі просвітителі Вольтер і Жан Жак 
Руссо. Пройшло ще майже два сторіччя, перш ніж 
людство дозріло до поняття і прийняття загального 
кодексу прав людини. 10 грудня 1948 року Організація 
Об'єднаних Націй прийняла Загальну декларацію прав 
людини, що проголошує права особистості, цивільні і 
політичні права і свободи (рівність всіх перед законом, 
право кожного на свободу і особисту недоторканність, 
свободу совісті та інші). У Декларації заявлено також, 
що всі люди мають рівні права, які не залежать від їх 
особових відмінностей і від різниці в політичних 
системах їх країн. Декларація не носить обов'язкового 
характеру. В основу документа були покладені всі 
напрацювання людської думки, які були на той момент 
у даному питанні. Це був перший досвід колективної 
розробки універсального документа з прав людини.
















